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Введение


Цель данной курсовой работы состоит в расчёте работников, каналов, расходов, величины кредита, который нужно взять, а также в определении прибыли и рентабельности производства, всё это происходит на МГТС.

Национальный оператор в силу своего статуса обязан обеспечить общедоступность услуг связи, обслуживание государственных органов, практически независимо от их платежеспособности и степени доходности. В этих целях тарифы на наиболее распространенные услуги связи регулируются государством, устанавливаются на, так называемом, социально-приемлемом уровне. Такая политика государства оправдывается тем, что государство здесь выступает гарантом выполнения конституционных норм, в частности обеспечения общедоступности информации. Однако для компании – Национального оператора – такое регулирование чревато и ростом дебиторской задолженности, снижением доходов. А это вступает в противоречие с основной целью компании, как коммерческого юридичекого лица, хозяйствующего субъекта, организационно-правовой формой которого, как правило, является форма акционерного общества. Акционерное общество призвано стремиться к максимизации прибыли и росту доходности своих ценных бумаг. В двойственном положении оказывается здесь и государство - крупнейший акционер, которое одной рукой сдерживает получение доходов, а другой требует обеспечить прибыль на государственный пакет акций.

Основной функцией отрасли связи, является передача различного рода информации поэтому, связи принадлежит огромная роль в подъёме экономики России. Значимость информации существенно возрастает. Качественная доставка информации обусловлена способностью технических средств её передачи и обработки, поэтому материально техническая база отрасли связи во многом определяет эффективность внедрения рыночных отношений в экономике нашей страны. Современная сеть связи России представляет собой целый комплекс, который имеет достаточно высокие темпы расширения и обновления своего производственного потенциала. Постоянно расширяются традиционные и новые виды телекоммуникационных услуг. Постоянное улучшение их качества делает отрасль связи привлекательной для потребителей и инвесторов. Успехи в связи во многом зависят от экономических методов управления. Связь - одна из наиболее наукоемких отраслей, пример ее развития прокладывает дорогу другим отраслям, показывает способы поддержания деятельности и использования результатов, как фундаментальных научных исследований, так и прикладной науки.

Рыночные отношения в отрасли связи в России - это направленность на предоставление большого спектра услуг и повышение их качества, что, в конечном итоге, отражает интересы, как потребителей услуг, так и владельцев предприятий. Движение экономики от материального производства в информационную плоскость предопределяет все возрастающую роль телекоммуникаций.       Информация сегодня стала производственным ресурсом, таким же, как сырье или энергия. Более того, торговля коммуникационными услугами намного прибыльнее, чем, скажем, сырой нефтью. По уровню развития информационных и телекоммуникационных систем судят об экономическом и военном потенциале государства. 

Россия встала на путь рыночных преобразований, которые охватили все отрасли производства и сферы жизнедеятельности людей. Не исключением стала и отрасль связи. Эти преобразования направлены на удовлетворение духовных и материальных потребностей членов общества. Рыночные преобразования осуществляются на основании опыта других стран. Понятие рыночной экономики, как предпринимательство, бизнес, акционирование, конкуренция, маркетинг стали неотъемлемой частью деятельности хозяйствующих субъектов национальной экономики.

Формирование рыночных отношений в связи, и прежде всего, в наиболее прогрессивной ее под отрасли - телекоммуникациях, в последнее время стало одной животрепещущих, актуальных тем, широко обсуждаемых в тех или иных аспектах на самых разных уровнях: в политических и правительственных кругах, в средствах массовой информации, в народе. Причем, тема эта насущна для других государств пост советского пространства, прежде всего для России.
1 Исходные данные

Исходные данные для расчёта курсовой работы.
1. Распределение суточного обмена:

Qисх. = 4,4 тыс. разг./сутки

Qвх. = 3,15 тыс. разг./сутки

2. Распределение обмена абонентов местной телефонной сети по группам потребителей:

Квартирный сектор (население)-15%

Госбюджетные организации-20%

Хозрасчётные организации-65%

3. Продолжительность междугороднего разговора:

tp = 5,1 мин.

Коэффициент концентрации нагрузки:

Kчнн = 0,1

4. Оперативное время занятия канала при установлении соединения:

автоматическое, ta = 1,1 мин.

через телефониста, tt = 1,9 мин.

5. Оперативное время телефониста исходящих коммутаторов:

tот = 1,9 мин.

(т = 10 %

6. Коэффициенты вариации:

времени занятия канала, Rк = 0,8

времени телефониста исходящих коммутаторов, Rтк = 0,4

2 Планирование продукции

Любой производственный процесс по созданию продукции или услуг невозможен без участия материальных факторов, которые овеществлены в средствах производства. На предприятиях связи материальной основой процесса передачи информации являются коммутационное оборудование телефонных и телеграфных станций, каналообразующая аппаратура, линейные сооружения и другие виды средств труда, с помощью которых работники, воздействуя на предмет труда, а именно, информацию – создают тот конечный полезный результат, которым является услуга связи, таким образом, в состав средств производства предприятий связи входят два материальных элемента – средства(орудия) труда и предметы труда.

Средства труда являются основными производственными фондами предприятия, а предметы труда – оборотными средствами, которые в совокупности образуют производственные фонды связи. Основные производственные фонды и оборотные средства различаются не только составом входящих в них материально-вещественных элементов. Главные их отличия состоят в неодинаковой роли в процессе создания услуг, способе переноса своей стоимости на конечный продукт труда и характере воспроизводства.

В отдельных подотраслях связи качественная структура средств труда определяется различными показателями. В междугородной телефонной связи к их числу относятся удельный вес каналов МТС, оборудованных аппаратурой автоматики, уровень внедрения цифровой аппаратуры в технике передачи. Для телеграфных предприятий основным качественным показателем материально-технической базы является удельный вес телеграфных связей, работающих по системе коммутации каналов. В местной телефонной связи, наряду с общим уровнем автоматизации процессов установления соединений, прогрессивность оборудования оценивается удельным весом квазиэлектронных и электронных станций в общей монтированной ёмкости, а также уровнем внедрения цифровой аппаратуры в технике передачи на ГТС и СТС.

Планирование продукции на МТС заключается в определении числа каналов и линий.

Необходимо определить количество:

· междугородных каналов (исходящих и входящих),

· заказно-соединительных линий, исходящих от местной сети к АМТС,

· соединительных линий, входящих к ГТС и СТС от АМТС.

При расчёте числа междугородных каналов следует учесть, что установление связи с труднодоступными абонентами осуществляется через телефонистов. Доля исходящего обмена, обслуживаемая телефонистами дана в 1-м разделе. Таким образом, суточный исходящий обмен состоит из:

Q = Qa + Qт = Q(1 - (т) + (тQ,
(1)

 Где:  Qа – суточный исходящий обмен, осуществляемый при установлении соединения автоматическом и телефонистами. 

Отсюда число исходящих междугородных каналов

VИ = VАИ + VТ , 
(2)

а общее число междугородных каналов V = VАИ + VT + VВХ,
(3)

где VАИ, Т  – числа исходящих каналов по автоматике и телефонистами соответственно; VВХ – число входящих каналов (по автоматике).

Расчёт числа междугородных каналов при автоматическом установлении соединений

Число каналов, включаемых в АМТС зависит от величины нагрузки Y и качества обслуживания, характеризуемого величиной потерь
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где V – число каналов; 

      Y – величина нагрузки; 

       p – вероятность потерь сообщения.

Для расчёта норма потерь принимается равной 0,01, а число каналов определяется по исходящему и входящему обменам отдельно. Нагрузка

Yчин = Q*Кчнн*tк/60,
(5)
где Q – суточный обмен (исходящий и входящий); 

       Кчнн – коэффициент концентрации нагрузки; 

       Yчин – нагрузка в час наибольшей нагрузки; 

       tк – средняя продолжительность занятия канала одним состоявшимся разговором 

tк = tp + tа, tp и tа заданы в разделе 1.

tк = tp + tа = 5,1+1,1=6,2 мин.
(6)

Q = Qисх. + Qвх. = 4400 + 3150 = 7550 разг. / сутки
(7)

Yчин = 7550*6,2*0,1/60 = 64,175 ЭРЛ
для расчета используем формулу (5)
А это значит, что число каналов при автоматическом установлении соединений VАИ =79 кан.

Расчёт числа междугородных каналов при установлении соединения телефонистом

Расчёт числа каналов производится исходя из заданного показателя качества обслуживания P(>():( = 15 мин.,

P(>() = P(>0)*e-(V-Y)*(/(,
(8)

где Р(>0) – вероятность того, что время ожидания ( будет всегда, ( - средне время ожидания освобождения канала от предыдущего разговора.

Среднее время ожидания освобождения канала от предыдущего разговора зависит от статистических характеристик времени занятия канала:

( = (1+
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(11)

( = (1 + 0,82) *7/2 = 5,74 мин.
где Rк – коэффициент вариации, характеризующий распределение времени занятия канала.

Для определения необходимого числа каналов рассчитывают исходящую нагрузку, обслуживаемую телефонистом, и отношение (/( = 2,61  при этом

Yт = Qт*Кчнн*tкт/60,
(9)

где Qт – суточный обмен, обслуженный телефонистом; 

       tкт = tp + tт – средняя продолжительность занятия канала одним состоявшимся разговором (tp и tт заданы в разделе 1).

tкт = tp + tт = 5,1 + 1,9 = 7 мин.

Qт = 7550*0,1 = 755 разг./сутки
(10)
Yт = 755*0,1*7/60 = 8,8083 ЭРЛ      для расчета используем формулу (9)
А это значит, что используя номограммы мы можем определить число каналов при соединении через телефониста Vт =12 кан.


Учитывая каналы, сдаваемые в аренду, у нас их будет 30%. Результаты расчёта представлены на Таблице 1.

Число входящих каналов для расчётов принимается число исходящих каналов по автоматике.

Таблица 1 – таблица числа каналов
Каналы
Расчёт
Аренда
Общее число каналов

Исходящие, VАИ
79
23
102

Исходящие, VТ
12
3
15

Входящие, VВХ
79
23
102

Итого
170
49
219

Расчет каналов сдаваемых в аренду осуществляется:

VАИ = 79*0,3 = 23 кан.

VТ = 12*0,3 = 3 кан., 

остальной расчет каналов сдаваемых в аренду осущесвляется по анологии.

Рассчет общего числа каналов осуществляется путем суммирования каналов сдаваемых в аренду и каналов использумых МТС:


79 + 23 = 102 канала.


102 + 15 + 102 = 219 каналов.


Итак при расчете каналов мы получили общее число 219 каналов.

3 Расчёт капитальных вложений
Существует несколько видов стоимостной оценки основных производственных фондов, связанных с длительным временем их участия в производственном процессе, в течение которого они изнашиваются, и изменением за этот период условий их воспроизводства. В соответствии с этим различают полную первоначальную и восстановительную стоимость основных производственных фондов, а также их модификации, учитывающие износ.

Оценка по полной первоначальной стоимости характеризует фактическую сумму средств, затраченных на строительство, сооружение, приобретение оборудования с учётом транспортных расходов на его доставку, установку и монтаж на месте эксплуатации, в ценах, действующих на момент их ввода в действие. Отражая реальные средства предприятия на ввод новых основных фондов, полная первоначальная стоимость имеет ту особенность, что при её использовании одинаковые объекты связи, введённые в разное время, вследствие изменения цен на оборудование, строительно-монтажные и другие виды работ имеют различную денежную оценку. То есть стоимость идентичных средств труда, изготовленных из одних и тех же материалов и имеющих одинаковые эксплуатационные характеристики, не одинакова, поскольку определяется по разным ценам. Это, особенно в условиях высоких темпов инфляции, вносит существенные искажения в оценку стоимости фондов, введённых в различные временные интервалы, снижает объективность динамичной оценки их использования и воспроизводства.

Этого недостатка лишена оценка основных фондов по полной восстановительной стоимости. Она отражает ту сумму денежных средств, которая потребовалась бы для воспроизводства(строительства, сооружения, приобретения и т.д.), основные производственные фонды независимо от времени их ввода в современных условиях, то есть применительно к уровню действующих цен. Полная восстановительная стоимость основных производственных фондов определяется по результатам их переоценки, периодичность которой зависит от темпов изменения цен на средства труда. В периоды высоких темпов инфляции, а это было в 1992-1994 годах, переоценка проводилась несколько раз в год путём индексации балансовой стоимости основных производственных фондов в соответствии с коэффициентами, отражающими динамику цен, тарифов и условий воспроизводства. Эти коэффициенты доводились до предприятий и организаций специальными нормативными актами. Начиная с 1995 г. переоценка основных фондов проводится ежегодно по состоянию на 1 января каждого года.

Конкуренция на рынке средств труда обусловила тенденцию к снижению рыночной стоимость оборудования связи. Это привело к тому, что некоторые объекты связи имеют восстановительную стоимость выше, чем её рыночный эквивалент. Аналогичная ситуация имеет место и в других отраслях экономики, а это необоснованно завышает стоимость основных производственных фондов, что ведёт к росту амортизационных отчислений, эксплуатационных затрат предприятий и, как следствие, повышению цен и тарифов. Поэтому в 1998 году правительство Российской Федерации обязало предприятия самостоятельно провести переоценку основных фондов с целью приведения их восстановительной стоимости в соответствие с рыночными ценами.

При использовании оценки по восстановительной стоимости одинаковые объекты, введённые в разное время, имеют одинаковое денежное выражение. Это вносит единообразие в определение общей стоимости основных производственных фондов предприятий, позволяет дать объективную характеристику её динамики, оценить реальный уровень использования основных производственных фондов за ряд лет, а также рассчитать требуемую сумму средств на их полное восстановление в современных условиях путём начисления амортизации.

Величина капитальных вложений в общем случае:

К = КОБ + КМ + КН + КТР + КПР + КД + КР,
(12)

где КОБ – стоимость оборудования, устанавливаемого на МТС (коммутационное оборудование, оборудование рабочих мест телефонистов, электропитание и др.); КМ – стоимость монтажных работ; КН – стоимость настроечных работ; КТР – транспортный расходы, связанные с доставкой оборудования; КПР – стоимость проектных работ; КД – капитальные вложения, связанные с дооборудованием местной сети; КР – резерв капитальных вложений.

Однако, расчёт по данной формуле возможен только после проведения технологического проектирования.

В курсовой работе можно воспользоваться укрупнённым методом расчёта, используя статистические данные величин удельных капитальных вложений (КУД) на один междугородный канал:

К = КУД*V+ КД, 
(13)

где 
КУД – удельные капитальные вложения на междугородной станции; 

      
КУД = 1200 у.е. – по курсу доллара США 1$=31,20 руб.(на 01.03.2002); 

       
КД – затраты на дооборудование местной сети, составляют 35% от величины КУД*V.

V – общее число каналов;

       
К = 37,44*219 + 37,44*219*0,35 =10659,168 тыс. руб. для расчета используем формулу  (13)

Величина КУД*V переходит в основные производственные фонды. Для определения общей величины капитальных вложений необходимо учесть налог на добавленную стоимость (НДС = 20%):

НДС от к = К*0,2


НДС от к = 10659,168*0,2 = 3211,834 тыс. руб.
КОБЩ = К -  НДС от к
КОБЩ = 10659,168 - 3211,834 = 12847,334 тыс. руб.
Рассчитали величину капитальных вложений, в этом же разделе была определена стоимость основных фондов. Общая сумма капитальных вложений, включая НДС, составила 12847,334 тыс. руб.

4 Расчёт годовых эксплуатационных расходов

Эксплуатационные расходы в связи рассчитываются на основе группировки затрат по экономическим элементам, принятой для всех отраслей экономики и предприятий всех форм собственности: затраты на оплату труда; амортизационные отчисления основных фондов на реновацию; материальные затраты; прочие расходы.

Затраты на оплату труда

Заработная плата является основным источником доходов для удовлетворения физических, духовных и социальных потребностей людей. Её величина во многом определяет уровень и качество жизни членов общества, его благосостояние и является важным критерием при выборе направлений и приоритетов экономического и социального развития государства.

Заработная плата представляет собой материальное вознаграждение, выраженное в денежной форме, выплачиваемое работнику за использование его труда. Иными словами, оплата труда – это цена трудовых ресурсов, задействованных при создании товаров или услуг. Её величина в значительной степени определяется количеством и качеством затраченного в производственном процессе труда. Однако в рыночной системе на размер заработной платы большое влияние оказывает также конъюнктура, сложившаяся на рынке товаров и услуг на рынке труда.

Для того чтобы предприятие имело средства на оплату труда, необходимо не только создать продукцию или услуги, но и реализовать их, то есть найти покупателя на произведённый продукт и доказать тем самым его общественную необходимость. Такая ситуация повышает значимость конечных результатов труда от потребителей и увеличивает экономическую ответственность производителей за объём, ассортимент, качество и цены выпускаемых продуктов и услуг.

Затраты на оплату труда ФОТ =
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Где: 

ФОТ – фонд оплаты труда, 
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- среднемесячная заработная плата, включая доплаты за работу в ночное время и праздничные дни (у нас она будет 20 МроТ ;1 МроТ = 100 руб.), 
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= 20*100 = 2000 руб.
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- среднегодовая численность персонала, включающая инженерно-технических работников, управленческий персонал и т.д. – определяется укрупнённо из расчёта 1 работник на 15 каналов, 
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= 219/15 = 14 чел.

Фпр – премиальный фонд, 35% от 
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Фпр = (14*2)*0,35 = 9,8 тыс. руб.

ФОТ=(14*2,0 + 9,8)*12 = 453,6 тыс. руб.  для расчета используем формулу (14)

Отчисления на социальные нужды (Эсн) или единый социальный налог (ЕСН) расчитывается:

Величина ЕСН = 35,6% от ФОТ.

Эсн = 0,356*453,6 = 161,48 тыс. руб.

Итак отчисления на социальные нужды при наших расчетах составили 161,48 тыс.руб.

Амортизационные отчисления

Вступив в процесс производства услуг связи, основные производственные фонды постепенно изнашиваются и теряют свои эксплуатационные свойства. Это явление называется износом, экономическая сущность которого состоит в утрате основными фондами своей потребительной стоимости и стоимости. Различают физический и моральный износ основных производственных фондов.

Физический износ связан с потерей оборудованием, сооружениями и другими видами основных производственных фондов своих эксплуатационно-технических свойств в процессе эксплуатации или воздействия окружающей среды. Физический износ часто называют материальным, поскольку его вещественным выражением является видимое изменение определённых параметров средств труда. Например, при длительном использовании снашиваются контакты и движущиеся части оборудования, происходит деформация отдельных конструкций под влиянием статистических и динамических нагрузок, снижается их прочность и надёжность. Неблагоприятная внешняя среда приводит к коррозии металлических деталей, разрушению защитных оболочек линейных сооружений и т.д. В результате основные фонды полностью или частично утрачивают способность выполнять определённые функции и обеспечивать требуемое качество услуг. Это приводит к потере ими потребительской стоимости и стоимости.

В условиях научно-технического прогресса основные фонды подвергаются также моральному износу, который часто не связан с их физическим старением. Под моральным или экономическим износом понимается потеря средствами труда их потребительной стоимости и стоимости под влиянием научно-технического прогресса.

Существует две формы морального износа. Первая из них обусловлена сокращением общественно-необходимых затрат труда на воспроизводство основных фондов. Это происходит тогда, когда в отраслях, производящих оборудование связи, повышается производительность труда, вследствие чего создание аналогичных видов техники обходится дешевле. При первой форме морального износа снижается стоимость основных фондов, но полностью сохраняется их потребительная стоимость.

Содержанием второй формы морального износа является утрата основными фондами стоимости и потребительной стоимости вследствие появления на рынке оборудования связи более современных, высокопроизводительных и экономичных их видов.

Амортизационные отчисления на полное восстановление производственных фондов: 
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 – балансовая стоимость основных фондов i-го вида; НАi – норма амортизационных отчислений по i-му виду основных фондов.

В курсовой работе величина капитальных вложений определяется укрупнённо, поэтому 

НА = 5%, а 
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= 37,44*219=9199,36 тыс. руб.


[image: image13.wmf]100

*

А

О

Н

Ф

A

=

= 9199,36*5/100 = 409,968 тыс. руб. 

Амортизационные отчисления на полное восстановление производственных фондов сотавляют 409,968 тыс. руб.
Материальные затраты

Материальные затраты включают в себя – электроэнергию для производственных нужд, материалы, запасные части и т.д. Составляющие материальных затрат могут быть определены следующим образом:

· Затраты на оплату электроэнергии составляют – 3,5% от ФОТ

Ээл.эн. = 453,6*0,035 = 15,876 тыс. руб.
(16)

· Затраты на материалы и запасные части – 3% от 
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Эм.и з/ч = 9199,36*0,03 = 245,98 тыс. руб.
(17)

Чтобы получить общие затраты (Эобщ)надо суммировать Ээл.эн.  и   Эм.и з/ч 
Эобщ = 15,876+ 245,98 = 261,856 тыс. руб.
(18)

Прочие расходы

Данная статья затрат предусматривает оплату соединительных линий и каналов, арендуемых у других предприятий, платежи по кредитам, включаемые в эксплуатационные расходы, общие производственные и эксплуатационно-хозяйственные расходы.

Взаиморасчёты за аренду технических средств (соединительных линий и каналов) производятся как правило с АО «Ростелеком», ГТС и другими организациями. Величина оплаты за аренду каналов и соединительных линий: ЭАР = ДМТС*КОТЧ,

ЭАР – расходы за аренду

ДМТС – тарифные доходы от междугородней телефонной связи

КОТЧ – коэффициент отчислений за аренду каналов (45%)

ЭАР = ДМТС*КОТЧ 
(19)

ЭАР = 15737*0,45 = 7081 тыс. руб.

Платежи по кредитам банка, включённые в эксплуатационные расходы устанавливаются по ставке рефинансирования, установленной Центральным Банком России (у нас она будет 25%). Платежи свыше обозначенной ставки осуществляются из прибыли предприятия. Объём отчислений по кредитам:

Экрi = 
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где Экрi – отчисления за кредит в i-м году;

Ккрi – кредитные суммы,

j = 1, 2,…,n – количество кредитов; KВОЗij – возврат по кредиту j в i-м году,

i = 1, 2, 3,…, m – год проектного периода; КОТЧ – коэффициент процентной ставки за кредит.

У нас в курсовой работе величина кредита равна 30% от капитальных вложений – то есть 3854,1 тыс. руб. сроком на 3 года.

Начало выплаты кредита идёт со следующего года после его получения.

1. Таким образом получаем в 1-й отчётный год – плата за пользование кредита составила 963,525 тыс. руб. – то есть 25% от суммы 3854,1  тыс. руб.

2. Во 2-й год – плата за пользование кредитом составила 963,525  тыс. руб.

1927,05 тыс. руб. – возврат кредита, то есть 1/2 часть от суммы 3854,1  тыс. руб.

3. В 3-й год, остаток долга  1927,05 тыс. руб.

плата за пользование кредитом составила 481,76 тыс. руб.

1927,05 тыс. руб. – возврат кредита

Общие производственные расходы включают затраты на ремонт приборов, содержание автотранспорта, командировки производственного штата и т.д., они составляют 10% от ФОТ.

Общие производственные расходы = 453,6*0,1 = 45,36 тыс.руб.

В составе эксплуатационных расходов следует учесть также затраты на рекламу, оплату услуг сбербанка, оплату услуг связи, хозяйственные расходы, в сумме они составляют 20% от ФОТ.

Эксплуатационные расходы = 453,6*0,2 = 90,72 тыс.руб.

Эксплуатационно-хозяйственные расходы, связанные в основном с арендой помещения – 22%.

Эксплуатационно-хозяйственные расходы = 453,6*0,22 = 99,792 тыс.руб.

Налог на пользование автодорогами – 28%.

Налог на пользование автодорогами = 453,6*0,28 = 127,008 тыс.руб.

Отчисления на научно-исследовательские и опытно-конструкторские работы (НИОКР) составляют 1,5% от всей суммы предыдущих затрат. 

Отчисления на НИОКР = 9821,317*0,015 = 147,319 тыс.руб.

Таблица 2 – Таблица эксплуатационных расходов

Элементы и статьи затрат
Величина затрат, (тыс. руб.)
Структура, удельный вес статьи, %

Затраты на ФОТ
453,6
4,65

Отчисления на социальные нужды
161,48
1,91

Амортизационные отчисления
409,968
4,21

Материальные затраты
261,856
2,62

Прочие расходы, всего
8280,397
83,8

в т.ч. взаиморасчёты за аренду техники
7081
85,5

платежи по кредитам банка
963,525
11,6

Общие производственные расходы
45,36
0,54

Расходы на рекламу и услуги связи
99,792
1,205

Эксплуатационные расходы
90,72
1,09

Налог на пользование автодорогами
127,008
1,27

ИТОГО
9821,317
98,5

Отчисления на научные работы
147,319
1,5

ВСЕГО
9968,636
100

Расчет структуры в % производится:

Удельный вес = (величина затрат*100)/всего;

Удельный вес ФОТ = (453,6*100)/9968,636 = 4,65 %

Удельный вес Эсн = (161,48*100)/9968,636 = 1,91 %

Далее расчеты производятся по аналогии.

Рассчитывались всевозможные расходы, которые могут быть при эксплуатации МТС, это и амортизационные отчисления и затраты на заработную плату, материалы и запасные части и т.д. По результатам расчётов можно сделать вывод, что наибольший удельный вес имеют прочие расходы - 83,8%, и большую часть из них составляют взаиморасчёты за аренду техники – 85,5%.

Наименьший удельный вес в основных статьях затрат составляют общие производственные расходы 0,44%, общие производственные расходы и эксплуатационные расходы, они составляют по - 1,63%.

5 Расчёт тарифных доходов

МГТС получает тарифные доходы за исходящие междугородние разговоры и аренду междугородних каналов.

Д = Дисх + Дар
(21)
Дисх = ТТА*tР + TTT * tp ,
(22)

Где ТТА – это тариф по автоматике

ТТТ – тариф через телефониста

tP – средняя продолжительность разговора

Базовые тарифы или размер оплаты 1-й минуты разговора  у нас уже имеется. В случае обслуживания телефонистом соотношение заказов принимать следующее: в порядке очереди, срочно, немедленно – взять 6 относится к 3 и к 1. Коэффициенты тяготения по исходящему обмену и аренды каналов – у нас уже имеются.

Доходы от аренды каналов рассматриваются, следующим образом:

ДАР = ТТЛФ*tА + TПД * tА ,

(23)

ТТЛФ – тариф за аренду каналов используемых для телефонной связи,

ТПД – тариф за аренду каналов используемых для передачи данных, тарифы даны за 1 час аренды.

tA – время аренды канала, у нас это 24 часа в сутки.

Арендуемые каналы, используемые для телефонной связи и передачи данных приняты в соотношении 2 к 1, соответственно, следует помнить, что каналами, сдаваемыми в аренду и телефонными каналами пользуется население, хозрасчётные и госбюджетные организации.

Распределение исходящего обмена для курсовой работы – принимается такое:

население и хозрасчётные предприятия – 80%,

80% исходящего обмена = 79*0,8 = 63 кан.

госбюджетные организации – 20%.

     20% исходящего обмена = 79*0,2 = 15 кан.

Таблица 3 – Таблица тарифов
Распределение обмена каналов
Всего
Тарифная зона



1
2
3
4
5
6
7

Население и хозрасчёт предприятия
исходящий обмен
63
0,59
1,17
1,47
1,76
2,44
3,06
3,64


Аренда каналов
ТЛФ
12
3
8,82
11,81
17,62
32,49





ПД
6
3,5
10,84
14,87
21,92
40,01



Госбюджет предприятия
Исходящий обмен
15
0,52
1,04
1,3
1,56
2,16
2,7
3,21


аренда каналов
ТЛФ
3
0,3
0,86
1,15
1,71
3,14





ПД
2
0,34
1,05
1,44
2,13
3,88



Соединение через телефониста
очередь
9
1,7
3,4
4,2
5,1
7
8,8



срочно
5
2,3
4,5
5,6
6,8
9,4
11,7



немедленно
1
2,8
5,6
7
8,4
11,7
15,6


Д1=63/93*5,1(0,4*0,59+0,2*1,17+0,2*1,47+0,1*17,62+0,05*2,44+0,03*3,06+0,02*3,64) =4,237641 тыс.руб.


Все остальные доходы с Д2…Д9 рассчитываются по аналогии.

Дисх =4650*365(Д1+Д2+Д3+Д4+Д5+Д6+Д7+Д8+Д9) = 14560,707 тыс. руб.

Итак доход с исходящих каналов составил 14560,707 тыс.руб.


Дар =12*24(Д2)+6*24(Д3)+3*24(Д5)+2*24(Д6) = 1,177 тыс. руб.


Доход с каналов сдаваемых в аренду составил  1,177 тыс.руб.

Чтобы рассчитать общий доход от всей МТС нужно  суммировать Дар и Дисх
ДМТС = Дар + Дисх = 14560,707 + 1,177 = 15,737 тыс. руб.

Доход МТС составляет 15,737 тыс.руб.

Были рассчитаны доходы МТС, во многом они зависят от среднесуточного трафика.

6 Расчёт прибыли и рентабельности

Конечным финансовым результатом деятельности предприятия является балансовая прибыль, которая представляет собой сумму прибыли от реализации услуг и прибыли от прочей деятельности. Расчёт балансовой прибыли можно представить следующим образом:

ПБ = ПР + ППРОЧ +/- ПВНЕР. ДЕЯТ. 
(24)

ПР = ДТ – Э – НДС = 15737 – 9968,636 – (15737*0,2) = 2620,964 тыс. руб.,

где ДТ – тарифные доходы от реализации услуг,

Э – годовые эксплуатационные расходы,

НДС – 20% от Доходов.

ППРОЧ – составляет 10% от ПР, и составляет 262,096 тыс. руб.

Внерелизационная деятельность на предприятии не ведётся.

ПБ = ПР + ППРОЧ 

ПБ = 2620,964 + 262,096,312 = 28883,06 тыс. руб.

Чистая прибыль – это прибыль, остающаяся в распоряжении предприятия после выплаты налогов. Некоторая часть прибыли, идущая на строительство жилья, техническое перевооружение и др., налогом не облагается, льгота по налогу на прибыль равна 5%.

А это значит, 

ПЧ = (ПБ - ПБЛ) – (ПБ - ПБЛ)*0,24
(25)

ПЧ = 2883,06 – 657,338 = 2225,722 тыс. руб.

Из чистой прибыли образуются следующие фонды предприятия:

· акционирования работников АО (ФАРО) – 30% от ПЧ , то есть у нас 667,716 тыс. руб.

· дивидендный (ДФ) – 1,5% от ПЧ, то есть у нас 33,385 тыс. руб.

· резервный (РФ) – 15%, от ПЧ – то есть у нас 333,858 тыс. руб.


Остаток прибыли – а у нас это 1190,763 тыс. руб.

· фонд потребления и социального назначения – 35% от остатка, у нас это 416,767 тыс. руб.

· фонд производственного и социального развития, 50% от остатка прибыли, у нас это будет 592,382 тыс. руб.

· другие цели – 15% от остатка прибыли, у нас это 178,614 тыс. руб.

Показатели прибыли характеризуют абсолютную эффективность хозяйственной деятельности предприятия. Наряду с этой оценкой в практической работе широко используется относительный показатель – рентабельность.

R = ПБ /Э*100


(26)

R = 2883,06/9968,636 * 100 = 28,92 %


В результате расчётов получили, что рентабельность составила 28,22 %, а что значит, что прибыль с одного рубля составляет 28,22 копейки, балансовая прибыль 2883,06 тыс. руб., чистая прибыль 2225,722 тыс. руб.

Заключение

Информация сегодня стала производственным ресурсом, таким же, как сырье или энергия. Более того, торговля коммуникационными услугами намного прибыльнее, чем, скажем, сырой нефтью. По уровню развития информационных и телекоммуникационных систем судят об экономическом и военном потенциале государства.
В заключение курсовой работы, нужно рассказать, что при капитальном вложении в размере (приближенно) 13000 тыс. руб. можно организовать междугороднюю телефонную станцию на 219 каналов, включая сюда как  соединение через автоматику, так и через телефониста.

При организации данной МТС будет задействовано 14 человек, что тоже не маловажно с точки зрения притока рабочих мест. Доходы от данной МТС в год будут составлять (приближенно) 15000 тыс. руб., а расходы по всем статьям затрат составляют всего (приближенно) 10000 тыс. руб. И исходя из всего этого в результате последующих вычислений мы выяснили, что прибыль с одного рубля составляет 28,22 копейки. Из этого всего мы можем сделать вывод, что организация данного предприятия – выгодна.

Список сокращенных слов:

            АМТС      -      автоматическая междугородняя телефонная станция.
ГТС          -      городская телефонная станция.

ЕСН         -      единый социальный налог.

МГТС      -      междугородняя городская телефонная станция.

НДС        -       налог на добавочную стоимость.

НИОКР   -      научно–исследовательский и опытно-конструкторские работы.

СТС         -      сельская телефонная станция.

ФОТ        -      фонд оплаты труда.
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